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ACTA 2020-42
ACTA NÚMERO CUARENTA Y DOS. Sesión ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, Departamento de San Salvador, período dos mil dieciocho-dos mil veintiuno, a las nueve horas cero minutos del día diecisiete de noviembre de dos mil veinte. Convocada y presidida por el señor Alcalde, José Armando Barrera Rivera; y a la cual asistieron: Síndico Municipal, José Armando Zamora Lara; Primera Regidora, Doctora Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Segundo Regidor, Antonio Escobar Hernández; Tercer Regidor, José Luís Tobías; Cuarta Regidora, Lorena Estela Ayala de Serrano; Quinto Regidor, Miguel Ángel Anaya Rojas; Sexto Regidor, José Dimas Rodríguez Henríquez; Primer Suplente, Santos Rafael Carpio; Segunda Suplente, Sara Segura de Rivera; Tercer Suplente, Leonardo Antonio Tobías Segura; Cuarto Suplente, Salvador Osmín Alvarado Ponce; y, Secretario Municipal y del Concejo, Miguel Ángel Cisneros Marín. Abierta la sesión por quien la preside, se dio lectura del acta anterior, la cual fue aprobada en todas sus partes. También fue leída la agenda y la correspondencia recibida. A continuación, después de las deliberaciones del caso, en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal, este Concejo emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO. Vista y analizada la recomendación de la Comisión Evaluadora de Ofertas de la LPN AMGUAZ 04/2020, para el Proyecto: Asfaltado de Calle Principal, caserío El Rodeo Uno, cantón Zacamil, Municipio de Guazapa, departamento de San Salvador, y la oferta presentada por Grupo ECON, Sociedad Anónima de Capital Variable, por la suma de cincuenta y dos mil ochocientos setenta y uno 59/100 dólares de los Estados Unidos de Norteamérica ($52,871.59). La cual se desglosa de la siguiente manera: 1) 4047.43 metros cuadrados de riego de liga con emulsión asfáltica (0.30 gl/m2), por tres mil treinta y cinco 57/100 dólares; 2) suministro de materiales, colocación y compactación de mezcla asfáltica en caliente E= 5 cm (terminado), en 4047.43 metros cuadrados, por cuarenta y nueve mil quinientos ochenta y uno 02/100 dólares; y 3) 20 metros lineales de túmulo con mezcla asfáltica en caliente (cuatro túmulos) por doscientos cincuenta y cinco 00/100 dólares. Este Concejo considera que reúne las condiciones de aceptación, por lo que acuerda: Ratificar la recomendación de la Comisión Evaluadora de Ofertas de la LPN AMGUAZ 04/2020, para el Proyecto: Asfaltado de Calle Principal, caserío El Rodeo Uno, cantón Zacamil, Municipio de Guazapa, departamento de San Salvador, y Adjudicar a Grupo ECON, Sociedad Anónima de Capital Variable, por la suma de cincuenta y dos mil ochocientos setenta y uno 59/100 dólares de los Estados Unidos de Norteamérica ($52,871.59), las obras descritas para este Proyecto, por considerarla conveniente a los intereses del Municipio. Se autoriza al señor Alcalde, que acuda ante notario a firmar el respectivo Contrato. ACUERDO NÚMERO DOS. Este Concejo considerando: I) Que la actual Pandemia causada por el COVID-19 tiene afectada la economía en todos los niveles, lo cual incluye la economía de esta Municipalidad; II) Que a causa de la afectación económica sufrida, los ingresos en concepto de fondos propios están disminuidos y no se cuenta con recursos del Fondo para el Desarrollo Económico y Social para gastos de funcionamiento, por no haberse recibido la asignación mensual correspondiente a los últimos meses. III) Que la Municipalidad de Guazapa tiene gastos fijos, otros gastos de funcionamiento, y gastos de inversión que es necesario y deben cancelarse. Por lo anteriormente expuesto, acuerda: Utilizar las economías provenientes de los proyectos ejecutados con Préstamos Internos, Banco Hipotecario, Sociedad Anónima para cubrir compromisos diversos que tiene esta Municipalidad y que no se pueden pagar por insuficiencia de disponibilidad. Se autoriza a la Tesorera Municipal para que realice las transferencias respectivas. ACUERDO NÚMERO TRES. Se acuerda abrir cuenta corriente en el Banco Hipotecario de El Salvador, Sociedad Anónima, denominada: Municipalidad de Guazapa, Pago de Compromisos Diversos de la Municipalidad. Servirá para efectuar los pagos que esta Municipalidad no puede cubrir con ingresos corrientes, por falta de estos. Se autoriza a: José Armando Barrera Rivera, como representante legal del Municipio de Guazapa y del Concejo Municipal de Guazapa; Doris Saraí Beltrán de Pérez, en calidad de Tesorera y titular de la cuenta; Antonio Escobar Hernández Segundo Regidor; y José Dimas Rodríguez Henríquez, Sexto Regidor; en calidad de refrendarios; para que registren sus firmas. Para emitir cheques contra esta cuenta, serán necesarias dos la las firmas registradas, así: La firma de la Tesorera en calidad de indispensable, mancomunada con la firma de uno de los refrendarios. El señor Alcalde Municipal firmará el contrato, pero no firmará cheques. Se autoriza transferir a esta cuenta la suma de cincuenta mil 00/100 dólares, de Prestamos Internos, Banco Hipotecario. Al haber realizado todos los pagos pendientes o normalizarse la recepción de los ingresos corrientes, la Tesorera deberá tramitar el cierre de esta cuenta y reintegrar el remanente, si lo hubiere, a la cuenta de origen. ACUERDO NÚMERO CUATRO. Este Concejo considerando: I) Que la actual Pandemia causada por el COVID-19 tiene afectada la economía en todos los niveles, lo cual incluye la economía de esta Municipalidad; II) Que a causa de la afectación económica sufrida, los ingresos en concepto de fondos propios están disminuidos y no se cuenta con recursos del Fondo para el Desarrollo Económico y Social para gastos de funcionamiento, por no haberse recibido la asignación mensual correspondiente a los últimos meses. III) Que la Municipalidad de Guazapa tiene gastos fijos, otros gastos de funcionamiento, y gastos de inversión que es necesario y deben cancelarse. Por lo anteriormente expuesto, acuerda: Transferir transitoriamente la suma de dos mil 00/100 dólares, de Préstamos Internos, Banco Hipotecario, Sociedad Anónima al FODES 75% para Gastos de Inversión, Apoyo Estratégico a la Gestión de Cooperación Internacional, comprometiéndose a realizar la respectiva devolución cuando se normalicen las transferencias del Fondo para el Desarrollo Económico y Social, que el gobierno central hace a las Municipalidades. Se autoriza a la Tesorera Municipal para que realice las transferencias respectivas. ACUERDO NÚMERO CINCO. Se aprueba en todas sus partes la Carpeta técnica del Programa Desgranado de Maíz Cosecha 2020-2021, elaborada por la Arquitecta Jenny Carolina Moreno Serrano. Visto el presupuesto del Programa que asciende a la suma de cincuenta mil 00/100 dólares; verificando que existe crédito presupuesto y fondos suficientes para su ejecución; se ratifica el Programa autorizando a: El señor alcalde que ordene su inicio por administración; la Jefa de la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional que realice las cotizaciones necesarias, compare precios y se elijan las más convenientes a los intereses del Municipio; y a la Tesorera Municipal que realice los pagos correspondientes, hasta el límite del monto establecido en la Carpeta Técnica. Este proyecto se ejecutará con la fuente de financiamiento Fondo General, fuente de recursos ciento nueve, Pandemia COVID-19, Recuperación Económica. . Se nombra adminstrador de contrato al Ingeniero Enmanuel Alexander Hernández Maldonado. ACUERDO NÚMERO SEIS. Se acuerda realizar erogaciones de fondos para pagar a proveedores de bienes y servicios, así: Dirección General de Tesorería, por refrenda de tarjetas de circulación de los vehículos propiedad de esta Municipalidad, setenta y uno 13/100 dólares; Cortech, Sociedad Anónima de Capital Variable, por suministro materiales informáticos y otros, un mil doscientos noventa y tres 00/100 dólares; y, Rosmery Torres de Jovel, por servicios jurídicos, cuatrocientos ochenta y seis 00/100 dólares. Se autoriza a la Tesorera Municipal, para que realice los respectivos pagos de Fondos Propios. ACUERDO NÚMERO SIETE. Se acuerda retirar a la Contadora Municipal, Rocío Nátaly Díaz de Mezquita, los derechos de Autorización de Transferencias y Planillas de la Banca Empresarial del Banco Hipotecario, Sociedad Anónima, a petición de esta servidora. COMENTARIOS Y OBSERVACIONES. No hay. No habiendo más que hacer constar, se da por finalizada la presente acta, que firmamos.-
José Armando Barrera Rivera

Alcalde Municipal
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